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Vragen van het lid Van Haga (DENK) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Waterstaat over de berichten dat AEB (Amsterdams 
afvalverwerkingsbedrijf) door de gemeente Amsterdam opnieuw in de verkoop 
is gezet (ingezonden 6 juli 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten dat AEB (Amsterdams afvalverwerkingsbe-
drijf) door de gemeente Amsterdam opnieuw in de verkoop is gezet? 

Vraag 2
Bent u bekend met de financiële reserveringen voor maatwerkafspraken met 
afvalcentrales om onder andere CO2 te reduceren? 

Vraag 3
Klopt het dat uw ministerie (op termijn) de capaciteit van afvalenergiecentra-
les wil beperken? Kunt u iets vertellen over de voortgang hiervan? 

Vraag 4
Bent u bekend met de berichten in het Parool over AEB en over de verkoop 
van AEB door gemeente Amsterdam?1 

Vraag 5
Stel dat de verwerkingscapaciteit van AEB uit de markt wordt gehaald en de 
centrale stopt, hoeveel draagt dit bij aan uw doelstelling tot het verminderen 
van capaciteit? 

Vraag 6
Hoeveel verwerkingscapaciteit gaat uit de markt als AEB zal sluiten, zodat er 
geen of minder afval geïmporteerd zal worden? 

Vraag 7
Kunt u aangeven wat de mogelijkheden zijn om AEB als publiek bedrijf – dat 
te koop staat – door de rijksoverheid, bijvoorbeeld met de gereserveerde 
middelen uit het klimaatfonds, te benutten om direct capaciteit uit de markt te 
halen, bijvoorbeeld door het te kopen met als doel te sluiten? 

1 Website het Parool, 1 juni 2023 (AEB opnieuw in de verkoop, maar de gemeente houdt de 
scheidingsinstallatie (parool.nl)).
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Vraag 8
Als het antwoord op de vorige vraag negatief is, kunt u uitvoerig uitleggen 
waarom u deze capaciteit van een publieke organisatie, niet uit de markt kan 
halen? 

Vraag 9
Stel dat u deze capaciteit niet uit de markt denkt te kunnen halen, kunt u 
aangeven wat het principiële verschil is met andere manieren om capaciteit 
uit de markt te halen? 

Vraag 10
Stel dat u deze capaciteit niet uit de markt denkt te kunnen halen, kunt u een 
overzicht geven van alle argumenten die tegen het sluiten van AEB pleiten? 
Kunt u aangeven welke van deze argumenten niet gelden voor andere 
manieren om capaciteit uit de markt te halen?
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